




BUDGET 2024

నవ.. యువ.. పథం

మొత్తం బడ్జెట్
(రూ. కోట్లలో..)

రెవెన్యూ వసూళ్లు	31,29,200	రెవెన్యూ వ్యయం	37,09,401
మూలధన వసూళ్లు	16,91,312	మూలధన వ్యయం	11,11,111

రూ. 2.66 లక్షల కోట్లతో గ్రామాలకు పట్టణ ఉపాధి, నైపుణ్యాభివృద్ధికి రూ. 2 లక్షల కోట్లు
రూ. 10 లక్షలలోపు స్వదేశీ విద్యా రుణాలపై 3% పడ్డీ రాయితీ
మౌలిక వసతులకు అకర్షణీయ రుణాలు
మొబైల్లు, బంగారంపై సుంకాల తగ్గింపు
రూ. 48.20 లక్షల కోట్లతో నిర్మలమ్మ పద్మ విపక్వాల పెదవి విరుపు

తొమ్మిది ప్రాధాన్యతలు.. పేదలు, రైతులు, యువత, మహిళల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా కేంద్ర బడ్జెట్

మన ప్రతిపాదనలకు కేంద్రం ఆమోదం తెలిపింది. ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్లకు కృతజ్ఞతలు. రాష్ట్రం ఆర్థిక సంక్షోభంలో కూరుకుపోయిన దశలో.. కేంద్రం చేసిన ఈ సాయం ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది. ఏ రూపేణా నిధులొచ్చినా అది రాష్ట్రానికి ఎంతో మేలు చేస్తుంది. పోలవరానికి ఇంత మేర నిధులు అని బడ్జెట్లో పెట్టకపోయినా పూర్తి చేసే బాధ్యత తమదే అని కేంద్రం వెల్లడించడం సంతోషం. **సిఎం చంద్రబాబు**

వినరాలు 2లో..

రుషికొండ ప్యాలెస్ ఎందుకు కట్టారో తెలియడంలేదు

కొనసాగుతున్న ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు నేరస్తుడు సీఎం అయితే ఎలా ఉంటుందో చూశామన్న చంద్రబాబు ఒక వ్యక్తి ధనదాహం వల్ల ఎక్కడ చూసినా అవినీతి నెలకొందని విమర్శలు

సీకే స్పూస్ హైదరాబాద్ : ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా సీఎం చంద్ర బాబు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. నేరస్తుడు ముఖ్యమంత్రి అయితే ఎలా

వినరాలు 2లో..

నా కూతురును కక్షతో జైల్లో పెట్టారు.. తండ్రిగా నాకు బాధ ఉండదా?

- తాను అగ్నిపర్వతంలా ఉన్నానన్న కేసీఆర్
- తమ పార్టీకి ఎలాంటి క్లిష్టపరిస్థితులు లేవని వ్యాఖ్య
- చాలా క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో తెలంగాణ సాధించుకున్నామన్న కేసీఆర్

వినరాలు 2లో..


క్విడ్ ప్రాకో కో బడ్జెట్

- ఎన్డీయే అనేది నాయుడు, నీతిశీ డిపెండెంట్ అలయన్స్
- అందుకే ఆంధ్ర, బహారీలకు దండిగా నిధులు కేటాయించారు
- విభజన చట్టం కింద ఏపీకి నిధులిచ్చి.. రాష్ట్రానికి ఎందుకు కేటాయించలేదు?
- తెలంగాణ అనే పదాన్నే కేంద్ర బడ్జెట్లో నిశీఘించారు
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధ్వజం

సీకే స్పూస్ హైదరాబాద్ : తెలంగాణపై కేంద్రం వివక్ష చూపిందని, ప్రధాని మోదీ కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణ ఆనే

వినరాలు 2లో..

తెలంగాణకు మొండి చెయ్యే



కేంద్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనలను పట్టించుకోని కేంద్రం 'పాలమూరు - రంగారెడ్డి' జాతీయ హోదా ఊసేలేదు గిరిజన వర్షిణికి కేటాయింపులు లేవు

వినరాలు 2లో..

రైల్వే కోడ్, ఉక్కు కర్మాగారం సహా విభజన హామీల సంగతి సరేసరి

ఏపీకి ఇది సరికొత్త ఉషోదయం

- కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఏపీకి భారీ కేటాయింపులు
- నిర్మలా సీతారామన్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపిన ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్
- కలల రాష్ట్రాన్ని నిర్మించుకునే దిశగా ఇది తొలి అడుగు అని వెల్లడి

వినరాలు 2లో..

రాజధానికి రాజసం

సీకే స్పూస్ హైదరాబాద్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎన్డీయే కూటమికి ఓట్లు కుమ్మరిస్తే, ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్లో వరాల వాన కురిపించారు. ఎన్డీయే కూటమికి కనీవినీ ఎరగని విజయాన్ని అందించిన ఆంధ్రప్రదేశ్కు.. కేంద్రంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం గతంలో ఏ బడ్జెట్లో లేని విధంగా ఒక ప్రత్యేక పేరా పెట్టి మరీ నిధులు కేటాయించింది. రాష్ట్రానికి రెండు కళ్లలాంటి అమరావతి, పోలవరం ప్రాజెక్టులకు వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తామని ఘనంగా ప్రకటించింది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఈ నెల 4న తొలిసారి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, హోం మంత్రి అమిత్ షాలను కలిసి చేసిన

- అమరావతి నిర్మాణానికి రూ. 15,000 కోట్లు
- రాష్ట్రంపై వరాల జల్లు
- పోలవరం వేగంగా పూర్తి చేయడానికి సహకారం
- వెనుకబడిన 8 ఉమ్మడి జిల్లాలకు రూ. 50 కోట్ల చొప్పున నిధులు
- పెద్దకల్లు, కొప్పర్ల పాలిట్రామిక నోడీలకు మౌలిక వసతుల కల్పన
- పూర్వోదయ ప్రణాళికలో ఆంధ్రప్రదేశ్కు స్థానం
- కేంద్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక పేరా పెట్టి.. నిధులు కేటాయింపు

వినరాలు 2లో..

'ప్రతి పక్ష నేత హోదా'పై ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన జగన్

- అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 11 సీట్లకే పరిమితమైన వైసీపీ
- విపక్ష హోదా కూడా దక్కని వైసీపీ
- ప్రతిపక్ష నేత హోదా కోసం లేఖ రాసినా పట్టించుకోలేదన్న జగన్
- ప్రతిపక్ష నేత హోదా ఇచ్చేలా సీకర్ ను ఆదేశించాలంటూ హైకోర్టులో పిటిషన్

సీకే స్పూస్ హైదరాబాద్ : ఏపీలో ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో వైసీపీకి కేవలం 11 సీట్ల వచ్చాయి. దాంతో ఆ పార్టీకి విపక్ష హోదా లభించే అవకాశాలు లేవు. అయితే, తనకు ప్రతిపక్ష నేత హోదా కల్పించాలంటూ వైసీపీ అధినేత జగన్ కోరుతుండగా... కూటమి ప్రభుత్వం నుంచి దీనిపై నిర్ణయం వెలువడలేదు. ఈ నేపథ్యంలో, జగన్ నేడు ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. తనకు ప్రతిపక్ష నేత హోదా కల్పించేలా అసెంబ్లీ స్పీకర్ ను ఆదేశించాలంటూ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. విపక్ష నేత హోదా కోసం లేఖ రాసినా పట్టించుకోవలేదన్న జగన్ ఆరోపించారు.

వినరాలు 2లో..

రాష్ట్రం లోనే మన జిల్లాను మహిళా శక్తికి ఆదర్శవంతంగా నిలపాలి.

● జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్..

సీ కే స్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినధి, (సాయి కాశిక్),జూలై 23,మంగళవారం ఐ డి ఓ సి కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహిళా శక్తి పథకం పై అవగాహన సదస్సులో జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ పాల్గొన్నారు. ఈ అవగాహన సదస్సులో మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఏపీఎంల, మెప్పా సిబ్బంది, సెర్ప్ డిపిఎమ్ లు, పరిశ్రమల శాఖ అధికారులు మరియు బ్యాంక్ అధికారులు లకు మహిళా శక్తి పథకం పై అవగాహన శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... మన జిల్లాను రాష్ట్రంలోనే మహిళా శక్తి కి ఆదర్శవంతంగా నిలపాలి అని తెలిపారు. మహిళలకు జీవనోపాధి కల్పించాలని, వారిని ఆర్థికంగా బలోపేతం చెయ్యాలి అనే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం ఈ మహిళా శక్తి పథకాన్ని ప్రారంభించిందని తెలిపారు. ఈ పథకాన్ని జిల్లాల్లో విజయవంతంగా అమలు పరచాలని తెలిపారు. మన జిల్లాలో అటవీ సంపద పుష్పలుగా ఉన్నదని దానిని సరైన విధంగా ఉపయోగించుకొని మహిళలు అభివృద్ధి చెందవచ్చు అని తెలిపారు. మహిళా సంఘాలు వారు ఏర్పాటు చేసే ప్రతి పరిశ్రమ పైన అవగాహన మరియు డైర్యం ఉంటేనే వారు విజయం సాధిస్తారని తెలిపారు. మహిళా సంఘాలు ఏర్పాటు చేసే చిన్న పరిశ్రమలు వాటి ద్వారా తయారయ్యే వస్తువుల మార్కెట్ మరియు ప్రజల అవసరమైన వస్తువులు చేయడం ద్వారా విజయం సాధించవచ్చని సూచించారు. సంఘాలు స్థాపించే చిన్న పరిశ్రమలు పూర్తి నాణ్యత పొడిస్తూ, ఆకర్షణీయమైన ముద్ర రూపొందించుకోవాలని సూచించారు. మహిళా సంఘాలు చిన్న పరిశ్రమలైన కుర్రగారుల పెంపట్ల, మరియు అమృతం, బెకరీ, బ్యూటీషియన్లు, కల్తీ పాయింట్, కొబ్బరినూనె తయారీ కేంద్రాలు, హోటల్స్ మరియు కంప్యూటర్ కోచింగ్ సెంటర్లు తదితర చిన్న పరిశ్రమలు స్థాపించడం ద్వారా మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి



సాధించవచ్చని తెలిపారు. మహిళా సంఘాల ద్వారా కుర్రగారుల పెంపట్ల మరియు వాటిని అమ్మకం ద్వారా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందవచ్చు అని తెలిపారు. అలానే మన జిల్లాలో దొరికే ఇష్ట పువ్వు ఎన్నో పోషక విలువలకు తో కూడుకున్నదని ట్రైడ్ మరియు బిస్కెట్ల తయారు చేయడం ద్వారా అందరికీ పోషక ఆహారం అందించడం మరియు మహిళలు అభివృద్ధి కూడా చెందవచ్చు అని తెలిపారు. మనం నిత్యం ఉపయోగించు కునే వస్తువులు తయారీ లేదా అమ్మకం ద్వారా అభివృద్ధి సాధించవచ్చు అని తెలిపారు. మన జిల్లా బోడ కాకరకాయ సాగుకు అనుకూలంగా ఉంటుందని ప్రస్తుతం మార్కెట్లో బోడ కాకరకాయ పావ కేజీ 100 ఉందని దానిని సాగు చేయడం ద్వారా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందటంతో పాటు మనం ఇతర ప్రదేశాలకు ఎగుమతి కూడా చేసే అవకాశం ఉందని దానిని మనం నమ్మినయోగ

జైత్రం తండాలో ఓకే కుటుంబంలో నలుగురికి డెంగ్యూ వ్యాధి

సీ కే స్యూస్ చేగుంట జూలై 23, రిపోర్ట్ (కొండి శ్రీనివాస్)మెడక్ జిల్లా చేగుంట మండలం జైత్రం తండాలో ఒక కుటుంబంలో నలుగురికి డెంగ్యూ లక్షణాలు హైదరాబాద్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బాధితులు గ్రామంలో పర్యటించి వివరాలు సేకరిస్తున్న జిల్లా వైద్యాధికారి లహరి బస్సును ప్రారంభించిన భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు.



సీ కే స్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినధి, (సాయి కాశిక్),జూలై 23, భద్రాచలం ఆర్టిసి బస్టాండ్ లో నూతనంగా ప్రారంభమైన లహరి ఏపీ సీపర్ అండ్ సిట్టర్ బస్సును ప్రారంభించడానికి విచ్చేసిన ముఖ్య అతిథి భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావుని డిపో మేనేజర్ శాలువాతో సత్కరించారు అనంతరం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు చేతుల మీదుగా బస్సు రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ బస్సు సేవలు భద్రాచలం టు బి హెచ్ ఇ యల్ వరకు కొనసాగుతాయని తెలియజేశారు. ప్రయాణికులు వినియోగించు కోవాల్సిందిగా కోరారు...

ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు రత్నం రమాకాంత్, కొండశెట్టి కృష్ణమూర్తి, ఎండి నవాబ్, నర్సారాము, అరికెల తిరుపతిరావు, భీమవరపు వెంకటరెడ్డి, కడియం రామాచారి, పుల్లగిరి నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు...

క్రింది ప్రాంతం పాలకులు నీరు అందేలా చర్య తీసుకోవాలి.

ఏఈ కి వినతి పత్రం అందజేత. వెంకటాపురం మాజీ సర్పంచ్ కొత్త వెంకటేశం. సీ కే స్యూస్ పలిగొండ మండలం ప్రతినధి బాలరాజు జూలై 23. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలం పరిధిలోని వెంకటాపురం మాజీ సర్పంచ్ కొత్త వెంకటేశం మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈరోజు పలిగొండ మండలం నుండి క్రింది ప్రాంతాలకు వంటలు పంపించుకునే విధంగా నీళ్లు రావడంలేదని క్రింది ప్రాంతం రైతులకు పొలాలకు నీళ్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని, ఏఈ వేజుగోపాలరావు పార్ట్ కు వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. మీడియాతో ఆయన మాట్లాడుతూ పలిగొండ మండలం నుండి క్రింది ప్రాంతాల చెరువులు వెల్దేర్ల, పులిగిల్ల, మొగిలిపాక, ఆరూరు.

వెంకటాపురం, పాలకులు, పల్లెర్లు. గ్రామాల చెరువులలో నీళ్లు లేక రైతులు అనేక ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారా. దీనికి కారణము సం గం దగ్గర భీమలింగం పెట్ల పూర్తిగా మూసి వేయడం జరిగింది. క్రింది ప్రాంతం లో ఉండే చెరువులకు నీరు వచ్చేది ఆగిపోవడం జరిగింది. ఈ విషయంపై ఏఈకి ఈరోజు వినతిపత్రం అందజేసినాము. దీనిని పూర్తిగా పై అధికారులు పరిశీలించి వెంటనే క్రింది ప్రాంతం పారికి నీరు వచ్చే విధంగా పెట్ల పైకి లేపి నీరు వచ్చే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలి. నీళ్లు అందగా వంటలు ఎండిపోయి అందోళనకు గురి అవుతున్నారని వెంటనే చర్య తీసుకోవాలి. ఈ విషయం పైన కలెక్టర్ వినతి పత్రం అందజేయడం జరుగుతుంది. ఈ విషయం పై స్థానిక ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

పలిగొండ రోడ్డుకు తక్షణమే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి

● డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పల్లె మధు కృష్ణ



సీ కే స్యూస్ చౌటుప్పల్ మండలం ప్రతినధి (శ్రీనివాస్)జూలై 23:అకాల వర్షాలకు పలిగొండ రోడ్డు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నదని తక్షణమే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పల్లె మధు కృష్ణ అన్నారు. రోడ్డును పరిశీలించి డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో రాస్తోరోకో నిర్వహించారు. రాస్తోరోకోని ఉద్దేశించి డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పల్లె మధుకృష్ణ మాట్లాడుతూ అకాల వర్షాల కారణంగా పలిగొండ రోడ్డు గుంతల మయంగా మారడంతో రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగి ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని అన్నారు. గుంతల మయంగా మారిన రోడ్డును పరిశీలించడం జరిగింది. అనంతరం రోడ్డు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ఆర్డీవో కార్యాలయంలో డి ఏ ఓ శ్రీనివాస్ కి మెమోరండం అందించారు. చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీకి పనినిక్కా వచ్చినప్పుడు ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అన్నారు. అధికారులు స్పందించి రోడ్డు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని అన్నారు. అధికారులు స్పందించని యెడల రోడ్డు దిగ్బంధం చేపడతామని డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పల్లె మధు కృష్ణ హెచ్చరించారు. రాస్తోరోకో కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం సంఘభావం ప్రకటించారు. రాస్తోరోకో కార్యక్రమంలో చిన్న కొందూరు మాజీ ఎంపీటీసీ చెన్నుబొయి వెంకటేశం, డివైఎఫ్ఐ నాయకులు యానారా రాజశేఖర్ రెడ్డి, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఉషాగౌల రమేష్, పల్లె అనిల్ కుమార్, ముప్పిడి పాండు, పల్లె రమేష్, అంబె శివ శంకర్, బొంగం గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

అసెంబ్లీలో బునాది గాని కాలువ పునర్నిర్మాణానికి బడ్జెట్ కేటాయింఛాలి.

● స్థానిక ఎమ్మెల్యే. ఎంపీ. మరియు జిల్లా మంత్రివర్గులు చొరప తీసుకోవాలి.

● పలిగొండ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పాశం సత్తిరెడ్డి.



సీ కే స్యూస్ పలిగొండ మండలం ప్రతినధి బాలరాజు జూలై 23. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలం పరిధిలోని పైలాన్ పురం గ్రామంలో మండల అధ్యక్షులు పాశం సత్తిరెడ్డి మాట్లాడుతూ బునాది గాని కాలువ 2006లో కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఇక్కడి రైతులు విజ్ఞాపన కొరతం స్పందించి నిధులు కేటాయించి కాలువ మరమ్మత్తులు ప్రారంభించినారు. గత ప్రభుత్వం కేసీఆర్ పాలనలో పది సంవత్సరాలు కాలయాపన చేసి కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యే మరియు ఎంపీ గారు ఒకసారి కూడా ఈ కాల్వ గురించి అలోచన చేయలేదు. ఇక్కడి రైతుల ఆవేదనలను పట్టించుకోలేదు స్పందించలేదు. ఒక్కరోజైనా బునాదిగాని కాలువ ను చూసి నా పాపాన పోలేదని. ఇప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇక్కడి రైతుల ఆవేదనను అర్థం చేసుకోవాలి. ఇక్కడి రైతు కుటుంబాలు వ్యవసాయం చేసుకొనుటకు సరైన నీళ్లు లేక అనేక ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని. అసెంబ్లీలో బునాది గాని కాలువకు బడ్జెట్ కేటాయించి. వెంటనే మరమ్మత్తులు పూర్తి చేయాలని బునాది కాలువ పూర్తి అయితే. ఆలేరు నియోజకవర్గం లోని కొన్ని చెరువులు మరియు తుంగతల్లి నియోజకవర్గంలోని కొన్ని చెరువులు మరియు బోనగిరి నియోజకవర్గంలోని కొన్ని చెరువులు పూర్తిగా నిండి సస్యశ్యామలం అవుతాయని. బోనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి. ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య, తుంగతల్లి ఎమ్మెల్యే మండల సామెల్ స్పందించి. జిల్లా మంత్రిగారు ఆధ్వర్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ద్వారా బడ్జెట్ కేటాయించి బునాది గాని కాలువ పూర్తి చేయాలని మీడియాతో రైతులు మాట్లాడినారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంచనపల్లి రైతులు పైలాన్ పురం రైతులు రైపాక రైతులు మరియు రేను బుచ్చిరెడ్డి ఎలిమినేటి సుబ్బె రేకుల ప్రభాకర్ గణేష్ రెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి గౌర్ బలయ్య మన్యం ప్రభాకర్ రెడ్డి బి నరసింహ పైల వెంకటరెడ్డి కందిపప్పు రెడ్డి కందాల నరేష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్సిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జన్మదిన వేడుకలు

రాంగనగర్ కాలనీ మాజీ కౌన్సిలర్ చేగుల రాజేందర్ రెడ్డికి



సి కె స్వామి : కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్సిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాంగనగర్ కాలనీ మాజీ కౌన్సిలర్ చేగుల రాజేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా %జన% కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు వండ్లు డ్రైడ్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అలాగే కాలనీకి చెందిన మైనారిటీ అమ్మాయి మహమ్మద్ కరిజ్జా అనే అమ్మాయికి కాలేజీ ఫీస్ 11 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో జీ రవికుమార్, కర్ణకోట ధనరాజ్, గడ్డమిడి రమేష్, విజయ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కర్ణకోట అంజి, సాయి ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎంపీలు తెలంగాణకు తెచ్చింది గాడిద గుడ్డు

జిల్లా నాయకులు బుద్ధ భాగ్యరాజ్

సి కె స్వామి చేగులం జూలై 23 రిపోర్ట్ (కొండి శ్రీనివాస్)

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుద్ధ భాగ్యరాజ్ మాట్లాడుతూ బుద్ధభాగ్యరాజ్ తెలంగాణకు "గాడిద గుడ్డు" తెలంగాణ నుండి ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు, ఆరుగురు ఎంపీలు ఉన్నా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్ర బడ్జెట్లో ఏపీకి నిధులు, తెలంగాణ కు "గాడిద గుడ్డు" అన్న చందంగా కేటాయింపులు ఉన్నాయని జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు బుద్ధభాగ్యరాజ్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని తీవ్రంగా విమర్శించారు ప్రధాని మోదీకి ఆదాని , అంజానీ ల మీద ఉన్న ప్రేమ "తెలంగాణ"పై లేదనడానికి ఇదే నిదర్శనం అన్నారు మూడుసార్లు అధికారం చేపట్టిన మోదీ సర్కార్ తెలంగాణకు ఈ బడ్జెట్ లో కూడా తీరని అన్యాయం చేశారని దుయ్యబడ్డారు.



వికలాంగులను కించపరిచిన స్మిత సబర్వాల్ పై చర్య తీసుకోవాలి

వికలాంగుల జిల్లా అధ్యక్షుడు

సి కె స్వామి చేగులం జూలై 23 రిపోర్ట్ (కొండి శ్రీనివాస్)

రాష్ట్ర కమిషనర్ 2016 %శాబ్దం% చట్టం హైదరాబాద్ గారికి విషయం: వికలాంగులను కించపరిచే విధంగా పోస్ట్ పెట్టిన ఐపిఎస్ స్మిత సబర్వాల్ పై చర్య తీసుకోవాలని కోరుతూ...



ఐపిఎస్ స్మిత సబర్వాల్ వికలాంగులను కించపరిచే విధంగా ట్విట్టర్ లో పోస్ట్ పెట్టినారు. ఆమె పోస్ట్ 2016 %శాబ్దం% చట్టంలో పేర్కొన్న సమానత్వం మరియు వికలాంగుల పట్ల వివక్షతకు పూర్తి భిన్నమైంది. వికలాంగులను కించపరిచే విధంగా పోస్ట్ చేసిన ఐపిఎస్ స్మిత సబర్వాల్ పై 2016 %శాబ్దం% చట్టం ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వికలాంగుల సమితి జిల్లా కమిటీ విజ్ఞప్తి చేస్తుంది మీర్ గియాజుద్దీన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వికలాంగుల సమితి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు

చేగుంట మండలంలో డెంగ్యూ లక్షణాలు ,

పత్యేక శబరం నిర్వహించిన జిల్లా అధికారులు

సి కె స్వామి చేగులం జూలై

23 రిపోర్ట్ (కొండి

శ్రీనివాస్)

జిల్లా చేగుంట మండలం జైతు రామ్ తండాలో రాష్ట్ర ధన్యు కుటుంబం లో ఉన్న మౌనిక, శంకర్ కి మాలోత్ రాంధాస్ , కుటుంబం ఒకరికి డెంగీ వచ్చినట్లు మండల వైద్య అధికారులు తెలిపారు, ఈ విషయం తెలుసుకున్న జిల్లా వైద్య అధికారి, జిల్లా మాతేరియా అధికారి నవీన్, అసిస్టెంట్ మాతేరియా ఆఫీసర్ విజేందర్, చేగుంట



విహెచ్ సి డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, ఆధ్వర్యంలో ప్రతేక వైద్య శబరం ఏర్పాటు చేసారు, అధికారులను వివరణ కోరగా తండా లో డెంగు వచ్చిన వారిని మెరుగైన వైద్యం కోసం ఇద్దరిని నీలోఫర్ హాస్పిటల్, ఇద్దరిని అర్ వి ఎమ్ హాస్పిటల్ కి తరలించడం అని తెలియ చేసారు

సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ సిబ్బందికి రూ.30 లక్షల ప్రమాద బీమా.



- హెచ్ డీ ఎఫ్ సి ద్వారా ఈ సౌకర్యం వర్తింపు.
- పాఠశాల సేవల సిబ్బంది సౌకర్యాల కొత్తగాడెం, ఎస్పీవీల్లో .
- ఈఎన్ఐ ఆసుపత్రిల ఏర్పాటుకు కృషి.
- ప్రతి ఒక్కరి భారతాల్లోనూ సీఎంపీఎఫ్ జమ చేసేలా చర్యలు.
- ఆగస్టు నుంచి వెబ్ పోర్టల్ ద్వారా కాంట్రాక్ట్ సిబ్బంది మన్ననల బుకింగ్.
- కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల సంక్షేమంపై సీఎంపీ ఎన్.బి.లరామ్ ప్రత్యేక సమీక్ష.

సి కె స్వామి భద్రాద్రి కొత్తగాడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కొశిక్), జూలై 23, సింగరేణిలో పని చేస్తున్న దాదాపు 25 వేల మంది కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక భద్రతను కల్పించేందుకు వీలుగా 30 లక్షల రూపాయల ఉచిత ప్రమాద బీమా సదుపాయాన్ని వర్తింప జేస్తున్నామని... హెచ్ డీ ఎఫ్ సి కాలర్ అకౌంట్ కలిగి ఉన్న ప్రతి కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగికి ఇది అమలు జరుగుతుందని

వైర్లెస్ మరియు ఎంఓ ఎన్.బి.లరామ్ తెలిపారు. మంగళవారం సింగరేణి భవన్ లో ఆయన కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల సంక్షేమం పై సంస్థ డైరెక్టర్లు, ఏరియా జీఎంల తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రత్యేక సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రమాద బీమా సదుపాయం వర్తింపడానికి ప్రతి కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి హెచ్ డీ ఎఫ్ సి బ్యాంక్ లో కాలర్ అకౌంట్ కలిగి ఉండాలని.. ఈ విషయంలో ఏరియా జీఎంల సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ల ద్వారా వారికి అవగాహన కలిగించాలని ఆదేశించారు. ఇప్పటికే సింగరేణి ఉద్యోగుల కోసం ఎన్ బీ బి, యూనియన్ బ్యాంక్ ద్వారా కోటి రూపాయల ప్రమాద బీమా పథకాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించామని.. అలాగే కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సంక్షేమం కోసం హెచ్ డీ ఎఫ్ సిలోనూ ఒప్పందం చేసుకుని 30 లక్షల రూపాయల ప్రమాద బీమా వర్తింపజేసేలా కృషి చేయడం జరిగిందన్నారు.

స్మితా సభర్వాల్ వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ ఫైర్ బ్రాండ్ మంత్రి సీతక్క ఆగ్రహం



హైదరాబాద్: దివ్యాంగులపై ఐపిఎస్ అధికారిణి స్మితా సభర్వాల్ చేసిన వ్యాఖ్యలు తగవని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఆ వ్యాఖ్యలు దివ్యాంగులను కించపరిచేలా ఉన్నాయని.. దీని వెనుక వేరే ఆలోచన కనిపిస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎల్పీ కార్యాలయం వద్ద %శా% మీడియా ప్రతినిధులతో మంత్రి చిట్చాట్ నిర్వహించారు "స్మితా సభర్వాల్లో పూర్వలో భావజాలం ఉంది. ఆమె తన ఆలోచనా విధానాన్ని మార్చుకోవాలి. ఫిజికల్

ఫిట్నెస్ దేవుడు ఇచ్చేది.. ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ పని చేరు. అనాధిగా ఒక మనస్తత్వం ఉన్న వారికి ఇలాంటి ఆలోచనలు వస్తాయి. ఇప్పటికైనా అలాంటివి మానుకోవాలి. ఇలాంటి వైకల్యం గురించి ఆలోచించే వారికే మానసిక వైకల్యం ఉంటుంది. దివ్యాంగులుగా ఉన్న ఎంతోమంది గొప్ప స్థానాలకు వెళ్లారు. ఇతరుల సమర్థతను గుర్తించాలి. ఈ విషయం సీఎం రేవంత్రిడ్డి దృష్టికి వెళ్లి ఉంటుంది. నేను కూడా తీసుకెళ్తాను" అని సీతక్క తెలిపారు.

బొగత జలపాతం లో యువకుడి మృతి

సి కె స్వామి వాజేడు మండల ప్రతినిధి పేక్ రహీమ్ : ములుగు జిల్లా వాజేడు మండల పరిధిలోని చీకుపల్లి బొగత జలపాతం లోయలో పడి యువకుడు మృతిచెందిన సంఘటన మంగళవారం జరిగింది. వరంగల్ జిల్లా ఏనుమామల మార్కెట్ సుందరయ్య నగర్ గ్రామానికి చెందిన టోనగాని జస్వంత్ (19) అనే యువకుడు తన తోటి మిత్రులైన సాయి కిరణ్, నాగేంద్ర, సుశాంత్, వంశీ, గౌస్ కలిసి చీకుపల్లి బొగతను సందర్శించడానికి వచ్చారు. బొగత అంచాలను తిలకించిన వీరు బొగతలో స్నానం చేసేందుకు దిగారు. వరద ఉద్భవించి ఎక్కువగా

ఉండడంతో జస్వంత్ నీటమునిగి గల్లంతయ్యాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వెంకటాపురం సీబి బండార్ కుమార్, వెంకటాపురం ఎస్సై తిరుపతి సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని గాలింపు చర్యలు చేపట్టగా యువకుడి మృతదేహం లభ్యమైనది. ఈ యువకుడు వాగ్దేవి కళాశాలలో బీటెక్ ఫస్ట్ ఇయర్ చదువుతున్నాడు. తోటి మిత్రులతో కలిసివచ్చి కానూని లోకాలకు వెళ్లిపోవడంతో స్నేహితులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.



భద్రాచలం గుడి సమీపంలో గుర్తు తెలియని మగ శవం లభ్యం.



భద్రాచలం టౌన్ ఎన్.బి. సి కె స్వామి భద్రాద్రి కొత్తగాడెం జిల్లా ప్రతినిధి, (సాయి కొశిక్), జూలై 23, భద్రాచలం గుడి సమీపంలో ఒక గుర్తు తెలియని మగ వ్యక్తి చనిపోయి ఉండి అతని వయస్సు సుమారుగా 60 సంవత్సరాల నుండి 65 సంవత్సరాల మధ్యలో కలిగి ఉండి చామనచ్చాయా శరీర రంగు కలిగి తెలుపు రంగు జుట్టు మరియు తెలుపు రంగు గడ్డం కలిగి ఉండి కాషాయ రంగు చొక్కాని ధరించి మరియు గడల

లుంగీ తో ఉన్నాడు ఇతను గత కొంత కాలం నుండి గుడి సమీపంలో బిక్షాటన చేస్తూ గుడి పరిసర ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటున్నాడు ఎవరు అయినా పైన పేర్కొన్న వ్యక్తి యొక్క తాలూకా కుటుంబ సభ్యులు కానీ, బంధువులు అతనికి కావాల్సిన స్నేహితులు కానీ గుర్తు పట్టిన యెడల భద్రాచలం పోలీస్ స్టేషన్ యొక్క క్రింది నెంబర్ ని సంప్రదించగలరు మనవి ఫోన్ నెం: 8712682106

యాషిక అందాల దాడి తట్టుకోగలమా



సాంప్రదాయ చీరలో మాళవిక చూడముచ్చటగా ఉంది

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: బుల్లితెర -వెండి తెర నటి యాషిక ఆనంద్ సుపరిచితమే. అమ్మడు రెండు చోట్లా దున్నేస్తుంది. సినిమాలు సినిమాల్లో...సీరియల్స్ సీరియల్స్ అంటూ రెండు చేతులా సంపాదనే. ప్రస్తుతం అమ్మడి ఖాతాలో చాలా సినిమాలున్నాయి. అలాగని సోషల్ మీడియాని లైట్ తీసుకోలేదు. ఎప్పటికప్పుడు కొత్త కొత్త ఫోటోలతో యువతని ఆకర్షిస్తునే ఉంది. ఇన్ స్టా వేదికగా గ్లామర్ పరంగా తనదైన ముద్ర ఎప్పుడో వేసింది. ఇప్పటికీ వేస్తూనే ఉంది. యాషిక నుంచి ఎలాంటి ఫోటో లీకేజీ! లక్కల్లో వ్యూస్ రావాల్సిందే. ఆ రేంజ్ లో ఒంపుసాంపులతో అదరగొడుతుంది. తాజాగా మరో టెం...గ్ ఫోటోతో నెట్టింట్లోకి వచ్చేసింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా తెలుపు వర్ణం డిజైన్ లో సెగలు పుట్టించే ఫోటోతో కుర్రాళ్లని కప్పించేస్తుంది. అమ్మడి చచ్చి ఫోజుకి అంతా ఫిదా అవుతున్నారు. యాషిక ముస్తాబైన విధానం.. నెక్ పై పూసల దండం..చేతికి ఎంపిక చేసుకున్న గాజులు అమ్మడిని మరింత అందంగా తీర్చిదిద్దాయి. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. యాషిక బ్యూటీకి యువత ఫిదా అవుతుంది. అమ్మడికి కోలీవుడ్ నుంచే వీరాభిమానులున్నారకుంటే పొరబడినట్లే..అంతకు మించిన ఫాలోయింగ్ టాలీవుడ్ లోనూ ఉంది. బ్యూటీ %--%నోటా%--% సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది. కానీ ఆ సినిమా ఆశించిన ఫలితాన్ని సాధించలేదు. ఆ తర్వాత ఇక్కడ అవకాశాలు రాలేదు. ప్రస్తుతం కోలీవుడ్ లో ఫుల్ బిజీగా ఉంది. ఏడేళ్ల కెరీర్ లో ఏన్నడు లేనంత బిజీగా సినిమాలు చేస్తోంది. ప్రస్తుతం ఆరు సినిమాలు సెట్స్ లో ఉన్నాయి. కొత్త ప్రాజెక్ట్ లు లైన్ లోకి తెస్తోంది. ఛాన్స్ ఇస్తే మళ్లీ టాలీవుడ్ లో కి కంబ్యాక్ అవ్వాలని ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. కానీ ఆ ఛాన్స్ మాత్రం రావడం లేదు.



చిట్టి గౌనులో సుహానా మెయలు



తగ్గట్టుగానే, విభిన్నమైన టీనేజ్ టెంప్టేషన్ దుస్తులను ఫోటోషూట్ కోసం సుహానా ఎంపిక చేసుకుంటోంది. గ్లామర్ ఎలివేషన్ కి ఆస్కారం ఉన్న అల్లా మోడ్రన్ జెట్ ఫిట్ లోను సుహానా ఎంతో సౌకర్యంగా కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే తండ్రికి తగ్గ తనయగా గ్లామ్ అండ్ గ్లిజ్ ప్రపంచంలో నెమ్మదిగా ఎలా దూసుకెళ్లాలో నేర్చుకుంటోంది. ప్రస్తుతం సుహానా మిడీ లుక్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారుతోంది. జోయా అక్తర్ చిత్రంతో బాలీవుడ్లోకి అడుగుపెడుతున్న సుహానా ఖాన్, వేదంగ్ రైనా, ఖుషీ కపూర్, అగస్త్య నందా, డాట్, యువరాజ్ మెండా, మిహిర్ అహుజా ఇటీవల ప్రమోషన్స్ కోసం ఎటువంటి అవకాశాన్ని విడిచిపెట్టడం లేదు. ఈ యువతరం నటీనటులు సోషల్ మీడియాలో ఎంతో యాక్టివ్ గా ప్రమోషన్స్ సాగిస్తున్నారు. టీవీ చానెళ్ల లైవ్ లు, న్యూస్ పేపర్ల ఇంటర్వ్యూలకు అనుకూలంగా ఉన్నారు. ఇక ది ఆర్మీస్ తోనే సుహానా ఖాన్, వేదాంత్ గాయకులుగా అరంగేట్రం చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. అతడితో ప్రేమలో పడిందా? ది ఆర్మీస్ నెట్ ఫ్లిక్స్ సిరీస్ లో నటిస్తున్న క్రమంలో కోస్టార్ అగస్త్య

నందాతో ఖాన్ డాటర్ సుహానా ఖాన్ ఎంతో సన్నిహితంగా మెలగడం రకరకాల చర్చలకు తావిచ్చింది. అగస్త్య-సుహానా జంట ప్రేమించుకుంటున్నారని ఇద్దరూ ఒకరిని విడిచి ఒకరు ఉండలేకపోతున్నారని, ఈ ఇద్దరూ ప్రేమాయణం ఇంట్లో కూడా తెలుసు, కాబట్టి వారికి కూడా ఇష్టమేనని కూడా ప్రచారం సాగింది. అయితే ఈ జంట ఇతర జంటల్లానే తమ ప్రేమాయణాన్ని అంగీకరించలేదు. అలాగని తిరస్కరంచనూ లేదు.

నందాతో ఖాన్ డాటర్ సుహానా ఖాన్ ఎంతో సన్నిహితంగా మెలగడం రకరకాల చర్చలకు తావిచ్చింది. అగస్త్య-సుహానా జంట ప్రేమించుకుంటున్నారని ఇద్దరూ ఒకరిని విడిచి ఒకరు ఉండలేకపోతున్నారని, ఈ ఇద్దరూ ప్రేమాయణం ఇంట్లో కూడా తెలుసు, కాబట్టి వారికి కూడా ఇష్టమేనని కూడా ప్రచారం సాగింది. అయితే ఈ జంట ఇతర జంటల్లానే తమ ప్రేమాయణాన్ని అంగీకరించలేదు. అలాగని తిరస్కరంచనూ లేదు.

ఇంతలోనే ఇప్పుడు సుహానా కొత్త ఫోటోషూట్ చోట్ టాపిక్ గా మారింది. డార్మ్ నేవీ బ్లూ మిక్డీలో సుహానా అమాంతం హీట్ పెంచేసింది. చిట్టి గౌనులో సుహానా టై సాగసుల ఎలివేషన్ యువతరంలో చర్చగా మారింది. ది ఆర్మీస్ లో తన పాత్ర ప్రవర్తనకు



నేహా మాలిక్: ఆమె ఆకర్షణతో హృదయాలను మండించడం